

МЕТАЛЛУРГ

Доклады и беседы о Советской Армии

Сегодня, 22 февраля в 8 часов вечера во Дворце культуры состоится торжественное заседание горкома партии и городского совета, посвященное 29 годовщине Советской Армии. С докладом о 29 годовщине Советской Армии вчера прошли собрания по цехам нашего завода. Кроме этого в цехах проводятся беседы о вождях и боевых делах Советской Армии.

Орган партии, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

№ 8 (486)

СУББОТА, 22 февраля 1947 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Да здравствует 29-я годовщина Советской Армии!

За дальнейшее укрепление вооруженных сил СССР

Завтра 23 февраля исполняется двадцать девять лет славы Советской Армии. Вместе с Советской Армией празднует эту годовщину весь народ нашей Родины.

Созданный двадцать девять лет тому и в а. Лозинский и Сталинский, коммунистической партии, Советская Армия прошла славный исторический путь, блестяще выдержала вставшие на ее пути величайшие испытания и показала, что она является верной и надежной защитой свободной и независимости народов Советского Союза, несокрушимым оплотом обороны нашего социалистического государства.

В Отечественной войне 1941—1945 годов Советская Армия доказала, что она является самой передовой, передово-классовой Армией. Она доказала это тем, что разбилась в голову фашистской армии, которая вводила ужас на армию европейской государств. Она заставила капитулировать армию империалистической Японии.

В результате этих побед Советский народ может отныне считать всюю отечную независимой от угрозы внешнего вмешательства на Западе и японского вмешательства на Востоке. Советская Армия создавалась в тяжелых условиях экономической разрухи, доставшейся в наследство Советскому государству от разоренной мировой войной родины России. Только мужество и сила народа, основанная на многовековой борьбе, только genius Ленина и Сталина и самоотверженная деятельность большевистской партии могли уже в те годы выковать сильную Советскую Армию и привести ее к победе над многочисленными армиями врагов.

Благодаря победе Советской Армии в войне 1918—1920 годов против иностранных интервентов и внутренней контрреволюции Советский народ получил возможность восстановить иродные хозяйства, в затем в годы сталинского пятилеток разрешить основные задачи создания социалистической индустрии, колхозного земледелия и укрепления советского государства.

Неуловимо проводя политику мира, партия большевиков в советское прав-

ительство никогда не забывала об опасности военного нападения империалистов на нашу страну.

Под руководством нашей партии, под руководством товарища Сталина советская армия совершенствовались, укрепляла свои силы, все более превращалась в передовую, современную армию. Товарищ Сталин неоднократно указывал, что обороноспособность нашей страны является основой ее независимости. Поэтому партия постоянно привлекала внимание всего нашего народа к повышению обороноспособности советского государства.

В годы Отечественной войны наш коллектив завода отдавая все силы на техническое освоение новой армией. Наш труд лавоженный в ороновой металл и боеприпасы помогли нашей армии разгромить врага.

Коллектив нашего завода успешно справился с производственным заданием первого года новой Сталинской пятилетки. План 1946 г. выполнен по всему металлургическому циклу. Давно сверх плана: сталин 6570 тонн, проката 11940 тонн, труб 2100 тонн. От выполнения обязанностей продукции получено 5,3 миллиона рублей экономии.

На 1947 год коллектив завода дал обязательство так же значительно переплюнуть производственные планы.

Однако работа января и февраля месяца показала недостаточную борьбу коллектива за выполнение социалистические обязательства.

Производственный план января не выполнен, январский так же не выполнен.

На заводе слабо обстоит дело с внутри-заводскими соревнованиями, обеспечением мартовских цехов сырьем, доставкой на завод из леса дров.

Неудовлетворительная работа завода не может не заставить каждого нашего металлурга. Долг партийных, хозяйственных и профессиональных руководителей завода в цехов немедленно организовать резкий переход к работе завода, обеспечить выполнение производственного плана первого года пятилетки.



Планкт работы художника В. Мукина, выпущенный заводом «Искра».

Прессинформ ТАСС

Передовики соревнования

По итогам социалистического соревнования за январь общезаводские жюри присудило:

По производственным цехам

Первое место макросортному цеху, выполняющему месячную программу на 105,7 процента. Цех добился выхода годового 87,3 процента вместо 86,5 процента.

Второе место присуждено новотрубному цеху, выполняющему месячную программу на 100,3 процента.

По комсомольско-молодежным бригадам:

Первое место присуждено молодежной бригаде старлевы тов. Саввина С. И. старомартеновского цеха. Коллектив этой бригады выполнил месячную норму на 108,6 процента и дал выход годового 85,9 процента вместо 84,7 процента по плану.

Второе место присуждено молодежной бригаде свертыва тов. Саронов новотрубного цеха. Коллектив этой бригады выполнил месячную норму на 124,3 процента.

В заводскую книгу почета

За перевыполнение норм выработки подряд 6 месяцев занесен Ковтин А. Ф.—мастер прокатного цеха, выполняющий январский план на 165 процентов.

На заводскую доску почета

За перевыполнение норм выработки подряд 7 месяцев занесены:

1. Зиновьев А. Г.—продвижник вил вылопркатного цеха, выполняющий месячную норму в январе на 141,9 процента.

2. Ивашкин И. Я.—бригадир—грузчик шихтокомового цеха, выполняющий месячную норму в январе на 185 процентов.

3. Степанов М. С.—механик огнеупорного цеха, выполняющий январскую норму на 154 процента.

4. Галькина Р. В.—работница цехового цеха, выполняющая январскую норму на 126 процентов.

Обязательство строителей в честь дня Советской Армии

День выборов-9 февраля строители ОКСа взяли обязательство перевыполнить январскую программу. По сравнению с январем прошлого года освоено средств в 4,5 раза больше, причем с меньшей затратой человеко-дней на произведенный объем работ.

Многие строители этого цеха дали в январе высокую производительность. Так, котельщики брали обязательство выработать по норме нормы, в результате: бригады тов. Крамова—на 229 процентов, бригады тов. Федосеева—на 290 процентов и бригады тов. Атаманова—на 300 процентов. Старый кузнец тов. Орлов выработал более трех в половинной месячной норме.

В честь 29 годовщины Советской Армии коллектив ОКСа взял обязательство выполнять план первого квартала не менее чем на 105 процентов и обеспечить себестоимость строительства на 2 процента.

И. Туляков, секретарь партбюро ОКСа.

Стахановский труд быших фронтовиков

В фтигномовом цехе работает много бывших воинов бойцов Советской Армии. На трудовом фронте они дают высокую стахановскую производительность. Так, кузнец тов. Галкин П. выполняет нормы на 110 процентов, фрезеровщик тов. Талызов В.—на 150-200 процентов, изразчик муфт тов. Шабонов М.—на 135 процентов.

На годовщину Советской Армии коллектив лучшей смены тов. Рыцева встречает выполнением плана за 19 дней февраля на 115 процентов. А. Сивинин.



ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ ТАНКИСТОВ В МОСКВЕ. Боевой марш Кавтеевской танковой дивизии по Красной площади. Проходят колонны танков ИС. Фото Б. Пухляка. Прессинформ ТАСС

Недостатки в работе партийных групп новомартеновского цеха

На двух партком нашего завода звала и обсудила доклад партгруппов новомартеновского цеха т.т. Парунова и Заварова о работе партийных групп.

Партийный комитет отметил, что партийные группы по своему составу являются полнокровными партийными группами в смежах. Коммунисты в них работают на решающих участках. Через коммунистов партгруппы проводят всю массово-воспитательную работу в бригадах, мобилизуют рабочих и командиров производства на выполнение плана четвертой сталинской пятилетки. В результате новомартеновский цех досрочно закончил производственную программу 1947 года.

Наряду с этим в работе партийных групп имеются ряд существенных недостатков. В обеих партгруппах отсутствует вся работа, что не дает соответствующей дисциплины и активности в работе. Этим можно объяснить тот факт, что собрания партгрупп проводятся не регулярно. Так, в партгруппе тов. Парунова в 1947 году было только три собрания, а в 1947 году партгруппа не собиралась. На собраниях партгрупп низка активность,

мало критики, особенно в адрес руководителей цеха, а последнее не уважает ее. Руководители цеха т.т. Забавин и Сергеев по отношению к партгруппе не всегда являются ее членами.

В партгруппе тов. Парунова за все 1946 год приняты кандидаты в члены КПК(б) только один человек, а в партгруппе тов. Заварова не принято ни одного члена. Это свидетельствует об отсутствии работы о воспитательной работе и беспартийным активом и комсомольцами. Валдеев, бывший руководитель профгруппы в цехе, не обязан работать по заключенным социалистическим договорам, как в смежах, так и в бригадах и подразделениях.

Партийный комитет завода обязал партгруппов составить ежемесячно план работы с указанием его на партбюро. Добиться регулярного проведения собраний партгрупп не реже двух раз в месяц.

Партгруппам предложено организовать систематическую воспитательную работу со студентами ведущих профессий по подготовке лучших из них в партию, путем привлечения их к партийной работе, давая бес-

партийным рабочим отдельные поручения.

Партгруппы должны проводить руководящие профсоюзными и комсомольскими группами с целью организации действенного индустриального и бригадного социалистического соревнования и систематического контроля за выполнением обязательств, доводя результаты соревнования до коллективов смеж и бригад. Коммунисты в смежах и бригадах должны возглавлять соревнования и личный примером стимулировать труд мобилизовать беспартийных на перевыполнение производственных планов.

В целях повышения качества партийной учебно-воспитательной, организаторской и агитационной работы, необходимо усилить постоянный контроль за исполнением коммунистами заданий кружков и за работой над собой членов и кандидатов партии, занимающихся самообразованием.

Партком обязал секретарей партбюро цеха оказывать систематическую практическую помощь партгруппам в их работе.

Работу на агитпунктах не прекращать

Общезаводское партийное собрание, прошедшее 3 февраля, обязало зав. агитпунктами после выборов не прекращать работу в бывших избирательных участках, а еще шире развернуть разъяснительную работу по вопросам пятилетнего плана, вопросов текущей политики, организовать чтение лекций на научно-технических темах.

Одним из агитпунктов т.т. Матвишин, Солдатов, Гаусеров и Саваскин после выборов не провели семинаров в избирательных участках. В результате на выборах избирательных участков массово-политической работы сейчас не проводится.

Также положение должно быть немедленно исправлено. П. Яким.

Одним из агитпунктов т.т. Матвишин, Солдатов, Гаусеров и Саваскин после выборов не провели семинаров в избирательных участках. В результате на выборах избирательных участков массово-политической работы сейчас не проводится.

Металлы для шпирис, на которых производится труба, должны иметь определенный состав. Поэтому в текущем году важно прекратить использование на производстве брака и некачественных отливок по расходу.

Создать условия для лучшей работы Фитингового цеха

Металлическая мастерская Фитингового цеха не удовлетворяет потребностей цеха, а в то время, как другие цеха имеют большее количество станков, которые позволяют не загружать производственной работой и в то же время в наиболее образцовом плане для ремонта оборудования.

Что же вымучается в Фитинговом цехе? Для того чтобы цех работал нормально необходимо в месяц изготовить 980 оправок и 1240 метчиков. Чтобы вымучить эту работу надо затратить по нормам 6010 часов, а на самом деле — 2336 часов. Таким образом три токаря и один фрезерный станок не могут обеспечить цех инструментом и тем не менее количество станков вынуждено в ремонт оборудования.

Только благодаря хорошему коллективу, который трудится по станковым,

как например, станочники т.т. Власов, Асоосов, Батуров, Кокорев, Мартышкин Н., Сутягин вырабатывают по две нормы изделий, механические мастерские пока как выходят из положения.

Но в это время обратит внимание руководитель завода, ибо чем получше задание в 1947 году по плану производительности будет почти вдвое. В связи с этим цеховое оборудование для производства инструментов и механических материалов остается в прежнем положении.

Руководитель завода обязал дать Фитинговому цеху еще в четвертом квартале 1946 года дополнительно 10 станков и строгальный станок, по этому вопросу он еще не решил. Член Фитингового цеха уже исполнил программу 1947 года, необходимо уделить и механической мастерской цеха.

В. Мартышкин.

Об индивидуальных огородах

Огородничество является одним из важнейших источников получения дополнительного продукта питания для трудящихся.

В 1946 году из рабочих и служащих нашего завода организованы огороды 219 человек на общей площади 109,5 гектара. С этой земли огородники были собраны урожаи в количестве 1335 тонн картофеля, 51 тонна овощей и 25 тонн зерновых культур.

В 1947 году несомненно огородничество будет еще больше. Поэтому с целью улучшения огородных участ-

ков завод проводит регистрацию огородов. Для этого рабочие и служащие нашего завода должны до 25 марта подать заявление в цеховой комитет с указанием местоположения, где имеет огород или не имеет его, о состав и характеристиках смеж (рабочий, служащий, инвалид труда, освобожденный войной и т.д.). Необходимо в срок подать заявление не гарантирует предоставления земельного участка по огородам.

Ф. Лавров, председатель огородной комиссии завода.

Нарушают противопожарные правила

Проведения по заводу проверки в выполнении центральной отопительной системы вскрыла факты нарушения противопожарных правил.

Многие помещения, где имеется центральное отопление, заперты неравными отставками из горючих материалов, местами не имеют отопления.

Кроме этого снижение оттолов поучиваются от уменьшения количества топлива, а также путем выключения брикетодуствующих или отключения специальной борбор с шпирис, а также путем уничтожения существующих обдувных устройств.

Значительное снижение топлива в 1947 году будет достигнуто организацией существующих печей с устройством подогрева воздуха в топках котлов, а также в топках. Работа по повышению уровня топлива, где производится отопление, должна быть проведена в начале второго квартала.

Осуществление выше указанных и ряд других организационных технических мероприятий даст возможность в значительной степени успешно и досрочно завершить план второго года сталинской пятилетки.

Е. Цыганков, начальник трубного цеха № 1.

Вводятся противопожарные правила

Проведения по заводу проверки в выполнении центральной отопительной системы, к ней привлекены работники и члены Фитингового цеха, например, на трубах отопления находились пакли, которые обуглились. В смежарной комнате дождик с отсыревшими ледя на противопожарное состояние потребовать строгого контроля и введения чистоты у дежурной отопительной системы.

Смирнов, начальник ОВБ.

Отчеты и выборы профгруппов

С 21 по 26 февраля всем цехам завода необходимо провести собрания профгруппов и отчеты профгруппов.

Отв. редактор А. С. ПИМЕНОВ.

Уважаемая СР. Любо по итогам в Доне почетных стариков Окежского района тов. Гаврилова. Сила берет старинные убоих. Они читают все газеты и журналы, слушают беседы агитаторов, выступления заводских артистов.

Ни списков на проверку планов — выпускание заслуженного деятеля искусств УССР вродного певца Шаркина Шаурмырева в Доне почетных стариков.

Фот. В. Лейва. Пресскаяя ТАСС.

Мероприятия трубобротачников по выполнению плана 1947 г.

Трубообротачный цех № 1 по производственной программе 1946 года выполнил досрочно, 21 декабря. В 1947 году перед коллективом цеха поставлена новая задача — производительность цеха по январю 1947 должна возрасти на 27 процентов, при этом же количестве рабочих по сравнению с 1946 годом. Вместе с тем в текущем году цех ставит перед собой задачу резко снизить удельные нормы по расходу металла, топлива, электроэнергии.

Для выполнения этой большой задачи коллектив цеха с техником цеха и отделом организации труда совместно и проводят в жизнь ряд мероприятий.

Одним из мероприятий стало издание производственного става № 3. Это мероприятие выделено часть работы на другие участки, обеспечит трубу с расходом рабочих и дает возможность видеть немедленно качество труб и лично изготовляющие их. Кроме того совершается транспортная труба более чем на 130 метров. Акционные мероприятия проводятся и по стапу № 1.

По стапу № 1 механизаторы пошла труба в каремном стапу. Это мероприятие и другие переводят по стапу № 1 и станкам обслуживающим цех, но только выделены по стапу № 2, который не дает возможности одной трубой обрезать станок, вместо двух, выделены по стапу № 2 секции каремных станков.

Все производственные мероприятия по выполнению плана заводского става № 3, которые обеспечивают трубу возможность осваиваться от установки одной секции каремного станка и выделены по стапу № 3, в которых было бы занято 24